



THURSDAY, JUNE 26, 2008

## 紫原行——鹿兒島之旅(+-)

慈祥的公公和婆婆在鴨池下車後，車裡就只剩下我們和 Teresa 了。Teresa 示意會先往紫原去，那原不是我們計畫會到的地方，因為公車不能抵達。Teresa 的美意，我們真不知該怎樣致謝。既感恩，又緊張，不知說甚麼才好。外面的雨好大，我們暗暗在心裡默禱。

“Ave Ave Ave Maria , Ave Ave Ave Maria…”

Teresa 的歌聲，忽然飄送過來，我們喜極了，立刻歡欣和應。這還是首次聽到日語版的露德聖母頌哩，我們笑著以《露德聖母》配上新詞的小聖徒進行曲\*和唱，雖然大家未必明白各自的語言內容，但讚美聖母的心聲，卻肯定一致。聖母媽媽，我們實在太受寵了，那一刻，我們完全感應到，您就在我們當中。

音樂，固然是無國界的語言；Ave Maria , 更是我們聖母子女的記號。露德的甘泉，在每一顆奉獻給聖母媽媽的心內，晶瑩清澈地流淌，交會溶合，輕濺一渦一渦愛的柔波。

紫原原來是在山上的，車子在雨中迂迴上山，於縱橫的街巷中穿插，聖堂實在不易找。我們嘗試學習看路牌，3-36-20，即是3丁目36號吧，但其實我們怎幫得上忙？剛巧有兩位女孩經過，Teresa 打開車窗，問了路，原來就在前面。



啊，見到了，雨中的聖母像正等待著我們哩。Teresa 泊好了車，領我們叩門去。她揚聲打了招呼，卻沒有人回應，幸好聖堂的門可以打開。

脫下鞋子，進入聖堂，真像走進聖母紫色的聖袍內。地毯是紫紅色的，祭台左面是聖母親抱小耶穌的雕像，右面一幅玻璃畫，畫的是聖母與雙親的溫馨。祭台佈局簡單，卻洋溢日式藝術的美感。

聖體櫃就在十字架下，在這靜謐的小聖堂內，我們跪在聖體前，歡喜的眼淚在心裡洶湧傾瀉。該怎樣感謝天主的恩典呢？我們沒敢祈求的，祂都豐厚地賞了給我們。鹿兒島這山上聖堂，我們連做夢也沒想過會來到，何況還有聖母的天使來接載。

稱謝天主的話，一輩子也說不完，但真不敢要 Teresa 久候，便依依離去。穿著黑色長袍的神父卻在門外出現了，清麗的臉容和身影，跟建在山上的聖堂配襯得很，得悉我們從香港來，也很歡喜。

要爭取時間上路了，聖母媽媽，我們永遠記得，那一個下午，我們因您的愛女德肋撒，在投奔您的愛路上，披滿一身紫色的，玫瑰花雨。

\*聖母小聖徒進行曲見 [http://bluedaily.net/omsm\\_lourdes.jpg](http://bluedaily.net/omsm_lourdes.jpg)

• Bernie •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/bluedaily2006/article?mid=1297> • <http://missioncentre.net/bluedaily/>

本圖文下載版 • PDF download : <http://bluedaily.net/20080626.pdf> • 來函或分享 email : [bluedaily2006@gmail.com](mailto:bluedaily2006@gmail.com)

